Дом по улице идет, На работу нас везет. Не на курьих тонких ножках, А в резиновых сапожках. Автобус

Что за чудо – длинный дом! Пассажиров много в нем. Носит обувь из резины И питается бензином. Автобус

В таком порту бывал мой друг, Где вовсе нет воды вокруг, Но в этот порт все время шли, С людьми и грузом корабли. Аэропорт

Он идёт, волну сечёт, Из трубы зерно течёт. Комбайн

Едет конь стальной, рычит, Сзади плуги волочит. Трактор

Что за птица:
Песен не поёт, гнезда не вьёт,
Людей и груз несёт?
Вертолет

Там, где строят новый дом, Ходит воин со щитом. Где пройдёт он, станет гладко, Будет ровная площадка. Бульдозер

Начинает он копать, заменяет сто лопат. Экскаватор

Что за машина: Шея, как у гуся, Сила, как у слона? Подъемный кран

Идёт утюжок
С прокопчённой трубой,
Морщины и складки
Ведёт за собой.
Пароход

Поднимает великан Груды груза к облакам. Там, где встанет он, потом Вырастает новый дом. Подъемный кран

Этот конь не ест овса, Вместо ног — два колеса. Сядь верхом и мчись на нём, Только лучше правь рулём. Велосипед

Не летает, не жужжит, Жук по улице бежит. И горят в глазах жука, Машина

Рукастая, зубастая, Идет-бредет по улице, Идет и снег грабастает, А дворник только щурится, А дворник улыбается: Снег без него сгребается. Снегоуборочная машина

Летит птица-небылица, А внутри народ сидит, Меж собою говорит. Самолет

Кто на бегу, пары клубя, Пускает дым трубой, Несет вперед и сам себя, Да и меня с тобой?

Паровоз

Есть и водный, и воздушный, Тот, что движется по суше, Грузы возит и людей. Что это? Скажи скорей! Транспорт

Спозаранку за окошком Стук, и звон, и кутерьма.
По прямым стальным дорожкам Ходят красные дома.

Трамвай

Овсом не кормят, Кнутом не гонят, А как пашет – Семь плугов тащит. Трактор

Станут два братца
В речке купаться:
Вынырнут вместе,
Вместе нырнут –
Лодке на месте
Стоять не дадут.
Лодка с веслами

К нам во двор забрался крот, Роет землю у ворот. Тонна в рот земли войдет, Если крот откроет рот. Экскаватор

Я в любое время года И в любую непогоду Очень быстро в час любой Провезу вас под землей. Метро

Сам вагон открыл нам двери, В город лестница ведет. Мы своим глазам не верим: Все стоят, она идет! Эскалатор

Не собака – а с цепью. Не лошадь – а с седлом. Велосипед Какие красавцы Всегда и везде На суше родятся – Живут на воде? Корабли

По волнам дворец плывет, На себе людей везет. Корабль

Под водою дом плывет, Смелый в нем народ живет. Даже под полярным людом Может плавать этот дом.

Подводная лодка

Крыльев нет, Но эта птица Полетит – И прилунится. Ракета

Закружу, заверчу, в небеса улечу. Вертолет

Это что там в дымке тает, Птицей по волнам летает? Паруса меняет вахта, Держит нос по ветру... Яхта

Тучек нет на горизонте, Но раскрылся в небе зонтик. Через несколько минут Опустился...
Парашют

Ни дождя, ни града нет, Только в небе рыхлый сдед. Реактивный самолет

> День-деньской За кругом круг Мчится вдаль

Усатый жук. Он не ловит червяков И не ест осоки. Прямо с неба, с проводов, Пьет электротоки. Если ж не кормить его Чудо-проводам и, Он не будет нас возить, Шевеля усами. Троллейбус

Маленькие домики По улице бегут, Мальчиков и девочек Домики везут.

Поезд

На разъезде день-деньской Машет он одной рукой. То ходить нам не велит. То покажет — путь открыт! Шлагбаум

Распрекрасный дворец по морю плывёт, Белеет на волнах гигант Теплоход

На море, в реках и озерах Я плаваю, проворный и скорый. Среди военный кораблей Известен легкостью своей. Катер

Я мчусь, держусь за провода, Не заблужусь я никогда. Троллейбус